

悠游天下

旅游过六一 快乐大不同

孩子们热切盼望的六一儿童节就要到来。为了让孩子们过一个五彩缤纷的节日,山东省及周边地区各景区结合孩子的特点纷纷推出丰盛的旅游大餐,让孩子们度过一个精彩而有意义的儿童节。

本刊记者 陈润

主题乐园: 激情游乐场 科普新天地

好动、好玩是孩子的天性,主题乐园是孩子最喜欢的旅游项目。离六一还有一周时间,山东省内的青岛海底世界、金象山乐园、富华游乐园等主题公园已经接到不少家长预订六一期间游玩的电话。

六一期间,金象山乐园推出清凉狂欢为主题的金象山首届儿童素质教育大赛。在“我是特种兵”比赛中,四驱赤水和激光野战都是分成两个10人团队,进行激烈PK赛,获胜者将得到丰厚奖品,败者则接受体验电动项目——神舟冲浪的“惩罚”;在“我是小画家”和“才艺大比拼”中,未获奖者接受刺激电动项目的惩罚体验。

5月27日至6月1日,富华游乐园将举行“庆六一亲子游园会”,小朋友们同老师和家长一起参加诗朗诵、相声、乐器表演、舞蹈唱歌等形式多样的演出,与爸爸妈妈一起乘坐旋转木马、环园列车、摩天轮、转转杯、飓风飞椅等游乐项目,观赏5D高清180°环幕电影《海龟之旅》,让小朋友们度过一次融科技教育、知识学习和海底探险体验于一体的海底

之旅。

为迎接六一儿童节,青岛海底世界在海洋科普俱乐部成立四周年之际,将于5月28日上午九点、下午一点半免费举行2场大型海洋科普公开课,每堂课约1个半小时,小朋友还可以在专业人员指导下亲自动手分组做试验。孩子在海底世界见证鲨鱼宝宝的诞生,制作美丽的海洋标本,和饲养员一起喂养海洋生物。

在泰安花样年华景区梦幻花都,孩子们将在高科技营造的鲜花世界中,了解到花的相关知识,亲手绘制美丽的图画和制作个性十足的星座名片,与瑰丽的花神来次亲密接触,乘坐有轨电车穿越花的世界和历史,欣赏4D美花影院等精彩内容。在动感地带体验卡丁车的飞驰电掣和动感刺激,在未来田园感受高科技农业魅力。

生态山水: 徜徉山水间 拥抱大自然

生活在都市的孩子,非常渴望回归自然,在青山绿水中释放自己的个性。六一期间气温适宜,众多的生态山水景点绿树苍翠、山花烂漫、山溪长流,非常适合孩子们玩耍。

济南九如山瀑布区整个景区都被郁郁葱葱的植被覆盖着,很少看到裸露的岩石,清



澈见底、潺潺曲折的溪流是孩子们亲水的乐园,奔流而下的几十条瀑布和曲折悠长的木栈道让孩子们兴奋不已,九如山成为孩子们玩水亲水、回归自然的最好去处。

作为山东十大最美地方之一的蒙阴蒙山,是山东省内最先提出和打造天然氧吧的景区,负氧离子含量是城市的上千倍,被誉为“超洁净景区”。蒙山大瀑布因酷似中国地图被誉为“中国瀑布”,蒙山是孩子们接受植物科普教育和亲近自然的好地方。济南章丘的三王峪和锦屏山景区,植被覆盖率高、山水俱佳,也是孩子们游山玩水的理想目的地。

河北省涞水野三坡景区,是国家5A景区和世界地质公园,景区有与桂林山水媲美的拒马河风光,有幽深陡峭、高数百米而宽度只有1.5米的百里峡大峡谷,有三步一潭、五步一瀑的龙门天关景区。杭州千岛湖景区由上千个岛屿构成,星罗棋布的岛屿和碧水蓝天构成一幅完美的山水图画,是孩子们游玩的天堂。

地质奇观: 观大千世界 感各地民俗

有“中华第一窟、千古帝王城”美誉的天上王城景区,是沂蒙七十二崮之首,是观赏沂蒙群窟奇观的最佳地点。天上王城六一当天特推出1.4米以下儿童免费游地下冰宫活动,孩子们在地下冰宫梦幻的冰雪世界,可以尽情观赏南极企鹅、北极熊、充满异域风情的佛教建筑、群雕佛像和色彩缤纷的古代建筑冰雕群等,还可乘坐刺激动感的滑雪索道。天上王城恢弘马战、比武招亲、开城迎宾、鸚鵡识币也是孩子们喜欢的旅游项目。

在地下大峡谷和天然地下画廊,孩子们可以欣赏数千万年形成的千姿百态的溶洞奇观,畅快体验地下暗河漂流。在枣庄熊耳山地质公园,孩子们可以感受数百年前因大地震山体塌陷造成的地质奇观。章丘百脉泉众泉喷涌,有的如珍珠摇曳、有的如猛虎啸谷、有的大若车轮,让游客啧啧称叹。

游情速递

西霞口:动物新丁助力六一

为迎接六一到来,西霞口景区在六一当天推出优惠活动:14岁以下儿童可购买优惠票,父母持身份证、户口本陪同也可购买优惠票。小游客将与西霞口新降生动物宝宝共度欢乐的六一节。

5月20日凌晨,西霞口神雕山野生动物园里,去年已诞下三只雪虎一只白虎的明星白虎妈妈丽丽再次诞下四崽,其中两只雪虎两只白虎,比他们前几天出生的还有本月10日出生的小金丝猴、13日出生的四只狮虎兽。狮虎兽是狮子与老虎的孩子,成活率仅为五十分之一左右,目前世界上存活的狮虎兽只有20只左右。(东方)

济南国力推亲子游线路

随着六一国际儿童节、暑假即将来临,以儿童作为主体的亲子游开始升温。济南国力旅行社结合孩子“爱玩”和“猎奇”的心理,推出多款大手拉小手2+1、1+1亲子旅游线路,其中探秘科普游、“踩浪花”海滨游、农家乐采摘游、主题乐园游等都是以往深受儿童青睐的旅游线路。

诸城恐龙谷探秘一日游可以让孩子们学习更多的恐龙知识;沂源、长清等地的樱桃采摘游让孩子们体验农民劳作的辛苦和乐趣。(信雅)

青岛中旅推多条六一线路

“六一”儿童节将至,近日记者在青岛中旅济南分社获悉,为了让孩子们度过一个愉快的节日,该社推出多款儿童特惠出游线路。

据青岛中旅济南分社国内部负责人介绍,今年六一儿童节是星期三,短线会比较受欢迎,像是国博园一日游、沂水地下大峡谷+萤火虫湖一日游、日照渔家乐二日游、青岛二日游等。另外,大连、旅顺、金石滩、发现王国四日游也是亮点多多,游客可在发现王国主题公园体验各种精彩刺激。(东方)

千岛湖

心灵的绿洲

杭州、千岛湖、黄山4日游 \ 杭州、千岛湖火车4日游 \ 济南各大旅行社均可报名 旅游咨询: 400-8811-988, 官方网站: www.qiandaohu.cc

奇山秀水三王峪

观光度假 踏青赏花 休闲娱乐 品字画赏古玩 住宿会议 职员培训 产品推荐就去

三王峪景区群山连绵,巍然峻峭,苑如城垣,且峰峦俊秀,植被茂密,谷地深邃;泉溪潺潺,值得欣赏留恋的景点几十处。集三王峪旅游老少皆宜,景区内娱乐项目上百种,是眼下踏青赏花观光旅游休闲娱乐的最佳选择。拥有全国独一无二的地上泉水漂流;目前济南最长的高山滑道;射猎场、摸鱼池、游泳池、钓鱼球等娱乐项目应有尽有;水上乐园30多项免费娱乐项目让游客尽情玩耍;老泉艺术馆展览难得一见的近代书画大派的精品真迹和隋朝以来民间较为罕见的具有纪念意义的生活用品。

旅游线路: 1.经十东路过收费站4公里(第一个红绿灯曹范方向)南行18公里即到景区
2.世纪大道重汽集团东临(有红色景区路标)十字路口南行穿过经十东路18公里即到景区(此路可绕经过十东路收费站)
3.高速路:旅游路由港九路上济莱高速,经十东路由邢村立交桥上济莱高速沿上海方向曹范出口下沿景区路标15公里即到景区

景区热线:0531-83769066 拓展热线: 0531-82069758 地址: 章丘市曹范镇 网址: www.sanwangyu.com